





Nedeljski kotiček

J. M. Trunk.

PETA NEDELJA V JANUARJU

Ti pa prizanašaj vsemu, kar je tvoje, ti, ki ljubiš... Bog ljubi te in dušo tvojo... Kako neskončno dobitljiv je Bog! Ljudje se pogostoma nikakor nečisto zadovolji s keso in obžalovanjem...

DRUŽINA SE SESTALA



Šest let stari Walter Levy je prišel sprejet v pristanišče svojo triletno sestrico Eno, katera je prispela s svojo materjo iz Berlina, dočim je Walter že prej prebival v New Yorku pri sorodnikih.

toplomer za celih 10 stopinj nižjo temperaturo. Na Trnovski planoti in v Gornji Soški dolini je bil mrav se vse huši. Ponekod so temperaturni minimi segali do 20 in več stopinj pod ničlo...

čez Alpe v Francijo. Beg jima je po velikih peripetijah uspel. A že čez nekaj dni sta ostala brez vseh sredstev in sta se morala vrniti. Skarinčič je bil obsojen na 1 leto dni zavora in 6000 lir denarne kazni...

Kakor vedno so nastali tudi letos že ob prvih snežnih metljah zameti, ki so v hipu paralizirali velik del cestnega in deloma tudi železniškega prometa.

Val mraza je zahteval tudi nekaj človeških žrtev. Blizu Devina so našli na Stefanov dan na stari cesti zmurnjenega 44 let starega Antona Gravnerja iz Trsta.

Sneg in burja na Goriškem. Mraz je pritisnil letos tudi v Julijski Krajini nenadoma in tik pred božičem. Trst in Istrra sta ostala takrat brez burje. V Trstu je padla temperatura celo na -7, kar je zanj že redka temperaturna stopnja.

Dva procesa. Pred goriškim sodiščem sta se zadnje dni vršila dva nova procesa proti beguncem, ki so se brez potnih listov odpravili čez mejo. Pri prvem procesu sta bila obtožena 25 letni Marij Škarinčič in Rihard Stanta, ki sta se odpravila preko Milana in Turina v Suso...

DENARNE POŠILJKE

Table listing exchange rates for various currencies and locations, including rates for Trstu, Italijo, and Ameriški dolarji. Columns include 'Za', 'Dinarjev', and '\$'.

Vse pošiljke naslovite na: JOHN JERICH, 1849 W. Cermak Road, CHICAGO, ILL.

deklet zapel njemu v spomin dve pesmi, je predsednik prešel na predavanje, kjer je zlasti poudarjal, kako so koroški Slovenci bili ves čas lojalni napram bivši Avstriji...

V lepem splošnem nastopu je potekel ta prvi občni zbor slovenske Prosvetne zveze v Celovcu. Deklet so leta 1937. uradno našli 10.250 slovenskih šolencev... Ogenj. Nekega jutra je začelo gorenje v gospodarskem posloppu posestnika in upokojenega davčnega uradnika g. Reka v Ljutomeru...

Število redovnikov v Jugoslaviji. Po podatkih statističnega letopisa za l. 1937 je bilo ob koncu leta 1937 v Jugoslaviji 2575 redovnikov rimsko-katoliške vere in 6828 redovnic. Pravoslavnih redovnikov je bilo 575, redovnica pa 301.

TO IN ONO IZ DOMOVINE

Ogenj. Nekega jutra je začelo gorenje v gospodarskem posloppu posestnika in upokojenega davčnega uradnika g. Reka v Ljutomeru. Ogenj je kmalu zajel vse ostreže in gasilci so mogli samo to preprečiti da se niso plameni oprijeli še drugih stavb.

Dve leti bota sedela. V Zg. Besnici pri Kranju je Vinko Krt, 21 letni strojni ključavničar meseca septembra povabil svojega prijatelja Milo Dolinarja, da gre z njim v bližnji Poplerjeve gostilne sta se spopadla z domaćim fantom Jangzom Jeralo, ki je šel v gostilno po zganje za neko privatno biso.

Obsojen. Pred malim mariborskim senatom se je zagovarjal 34 letni posestnik Konrad Čeh, zaradi velikih spleparij, s katerimi je osleparil revne kmete v ptujski oklici za okroglo sto tisoč dinarjev. Spleparil je na ta način, da je od kmetov v časih najhujše krize, kupoval hranilne knjižice in jim obljubljal za nje mnogo večje zneske kot drugi kupčevalci.

Poč majhna hvaležnost. Na železniški postaji v Zetrici, je siromašen dečko Mehmed Smajilović, ki je s prodajo čokolade in bonbonov skrivno preživljal sebe in svojo mater, našel na tleh dobro rejeno denarnico, katero je takoj zanesel v potniško blagajno, kjer je uradnik preliči pri Sv. Rupertu v Slo-

VESTI S SLOVENSKE KOROŠKE

Slovenska prosveta na Koroškem. Skoraj po dveh letih je matica prosvetnih društev na Koroškem zopet sklicala občni zbor v Celovcu, ki je bil 28. decembra l. l. v prostorih Mohorjeve hiše.

Pobalinstvo. Pekovskega vajenca, 17 letnega Kramerbergerja ki je bil v službi pri peku Antonu Filipiču pri Sv. Rupertu v Slo-

Vlorn. Ko je nekega jutra sluga davčne uprave v Celju odpiral vrata, je opazil, da je imel ta urad ponoci nezaželjen obisk. V uradnih prostorih je bilo vse razmetano, tudi predali so bili odprti. Nočni obiskovalec je gotovo stikal za denarjem.

Bolezen se širi. Kakor se poroča, se očesna bolezen "trahom" zelo širi po Prekmurju in Medjimurju, pa tudi po Hrvaškem Zagorju. Najhujše je v Medjimurju, kjer imajo za te žrtve samo eno bolnišnico v Prelogu.

Najnovejše vesti najdete v dnevniku "Am. Slovencu"!

Advertisement for HAPAG LLOYD ships. Features large numbers '136,247' and '136,247'. Text: POTNIKI SO IZBRALI HAPAG LLOYD LADJE. Includes shipping schedule with columns for destinations (DEUTSCHLAND, HAMBURG, ST. LOUIS, HANSA, EUROPA), departure dates, and arrival dates. Also mentions Hamburg-American Line - North German Lloyd.

Advertisement for IZ GORIŠKE, PRIMORJA IN ISTRE. Features the text 'Tržaška univerza' and 'Kako je bil 18. septembra namenjen jugoslovanske vlade v Trstu, je v svojem govoru tudi poudaril, da dobi tržaško mesto popolno visoko šolo.' Mentions Senator Pittacco and the University of Trieste.

